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Name: Ma r(I'n p 'nll. Punkte: 75 Note: -]

1) Kombinatorik
In den Punkten 1.a) und 1.b) soll folgende kombinatorische Schaltung realisiert werden:
X=(AAB)V (AAB)
Y=(ARBAO)V (BAC)VC = A-B - C 4 /3 c +C= (Y (A/\ B)v
2=(AVONC =(A + () (= C
l.a) Realisierung mittels PLA vV S_ /5P
thze dée bestehende Anordnung optimal aus. Beschrifte Ein- und Ausgdnge!

94 selst,

— = OO = O O W
= O = o= ol ol

Notenschliissel: 14-15: Sehr gut, 12-13: Gut, 10-11: Befriedigend, 8-9: Geniigend, 0-7 Nicht Geniigend
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1.b)  Realisierung mittels ROM _S_ /5P

Ordne die Elq ungd,Ausgdange den Adressbits und Datenbits zu und trage den Speicherinhalt ein.
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2)  Sequentielle Schaltungen
2.a) Realisierung mittels GAL i/SP
Ubertrage die gegebene Schaltung in das vorgegebene GAL. Beschrifte Ein- und Ausginge.
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